

牛年没到时,他们已经牛气冲天

100块洗次车,还得排长队

快报讯(记者 田雪亭)“多少钱?四十元?太离谱了吧!”昨天下午,市民张先生到一家洗车点洗车,没想到洗车工开出了这样的高价。昨天,记者走访各家洗车点,发现大同小异,最高的,甚至涨到了100元,是平时洗车价的10倍。

“一到牛年,大家都牛了!”昨天上午,在漓江路一家洗车点,市民胡先生排队20分钟后,终于轮到他了。原本四五个洗车工,如今仅有两名,且是女孩,“她们都是服务员,哪会洗车啊!”对于胡先生的不满,两个女孩显然没有当回事,三下五除二,不到10分钟,车子便洗好了,女孩开口要价,“30元,不还价!”把胡先生吓了一跳。想想快过年了,胡先生只好认了。“但还没有帮我吸一下里面的灰

尘呢!”胡先生也想年前彻底把车内清洗一下,但这个平时极为正常的要求,被女孩当场拒绝,“老板啊,都放假了,吸尘器给我们老板锁起来了,你就将就着吧!”

旁边一家洗车点的洗车工更牛,水洗完后,却一直没有时间擦车。车主等得不耐烦,只好找抹布自己擦车,一边擦车一边抱怨,但洗车工却毫不领情,“没有办法,快过年了,你自己动手吧。我们老板的车子,昨天都是他自己擦的,洗车工都回家了!”

昨天下午4点钟,记者再次前往漓江路这家洗车点,上午才30元的洗车价,这个时候已经暴涨至80元,但还是有十几辆车在排队。

“价格这么高,这不是‘宰客’吗?”对于记者的质

问,洗车工一脸漠然,“我们也想早点回家过年啊,你不洗最好,价格高点,就是想把你吓回去!”一位正在排队的车主告诉记者,他已经转了三四家了,先是50元,他觉得高了,便跑到了第二家,还是50元,但排队车子太多,他便到了这家洗车点,没想到却高达80元,“怎么办呢?一年就一次,我也不想再开着车子去找了,估计大差不差!”

记者昨天先后前往十余家洗车点,发现洗车价格在短短一天时间里数次猛涨。早上,大多是20元,上午9点钟之后,涨到三四十元。过了中午,那价格便成了五六十元,至下午4点钟之后,80元的洗车价便出来了。而到了昨天傍晚6点钟,大多数洗车点都已经关门,开着的,也都把价格提到了100元的天价。

相关新闻

年三十 蔬菜价格猛蹿

快报讯(通讯员 冯智勇 章茂华 记者 毛丽萍)昨天是年三十,仍有部分宾馆饭店和市民去市场购买鲜活鱼虾,基围虾、鲢鱼价格均十分平稳,而蔬菜整体价格则猛升。

据南京惠民桥市场管理人员介绍,过去逢上除夕,市场里正常出摊的商户只有往常的1/3,因此水产价格在最后一天都会出现如同股票行情一样的变化。基围虾去年开市80元/斤,在两个小时上涨到110元/斤,最后又回落至90元/斤。但昨天记者在惠民桥水产市场看见,基围虾价格早晨开市时75元/斤,到10

点左右也就涨到80元/斤,而且成交量连1吨都不到,到上午11点左右不少经营户已经按捺不住,开始自降身价,以65元/斤的价格抛货走人。

不过市场中蔬菜的价格却十分昂贵,青菜3元/斤、菠菜3.5元/斤、芹菜3.5元/斤、黄瓜3元/斤、茄子3.5元/斤、西红柿3元/斤、四季豆6元/斤、豇豆4.5元/斤、毛豆5元/斤、青椒5.5元/斤。市场管理人员介绍,外地菜贩已经回乡,只有本地菜贩过来做半天生意。不过,高价难以持续,预计初五过后随着蔬菜上市量增加,价格就会迅速回落。

阳光灿烂过大年 南京后天逃离冰点

快报讯(记者 刘峻)寒流已是强弩之末,今明两天,南京阳光灿烂,根据省气象台的最新预报,明天最高气温将升至10℃,后天最低气温将跳至0℃以上。

昨天,南京普遍最低气温为-6℃,这是这个冬天以来第12个低于-5℃的寒冬日,其数量已经超过往年平均值,实在很难算得上暖冬。大年初一,我国即将进入“五九”,俗话说“五九六九沿河看柳”,而我国南方大部分地区也将是整体回暖趋势。预报显示,强寒潮的影响逐渐减弱,从今天开始,南京白天的气温将迅速回升,明天的最高温度回升到10℃,后天最低气温为1℃,暂时摆脱持续的冰冻天气。一直到正月初三白天,南京的天气都以晴好为主,适合出游。初四南京将有次降雨过程。具体预报为,今天南京全市晴到多云,今晨最低温度-3~-2℃,有冰冻,最高温度全市6~7℃,1月27日全市晴到多云,最低温度-1℃左右,最高温度全市9~10℃。

年夜饭照“热” 要吃得翻台

快报讯(见习记者王凡 记者 钟晓敏)受金融风暴影响,这个冬天有点“冷”,但昨天记者采访发现,今年的年夜饭和往年一样热。

昨天下午4点46分,记者踏进位于太平南路上的“四川酒家”,刚巧遇到市民徐先生一家三口来吃年夜饭。徐先生事先没预订,前台接待小姐却笑呵呵地赔不是。原来,该酒店1至4楼所有包间、大厅都满了,压根就没位子。

在相隔不远的绿柳居,记者见到了同样的场景。大堂经理告诉记者,年夜饭两个月前就订满了。记者发现,酒店6楼办公室都摆上了桌子,当成了临时包间。

记者又去了上海滩、天丰、南京大牌档、狮王府、张生记等

10多家酒店,发现这些酒店无一例外全部客满。张生记酒店的大堂经理笑吟吟地告诉记者,酒店100多桌年夜饭被预订一空,生意甚是火爆。记者了解到,今年的年夜饭并不比往年便宜,张生记大厅最低消费为1188元每桌,包间最低消费为1388元每桌,而不少家庭订了1988元一桌的年夜饭。

昨晚7点30分,记者在金陵饭店2楼梅苑中餐厅看到,这里座位全满,舞龙舞狮队正在助兴表演,一片热闹景象。工作人员介绍,餐厅平时大约设200个用餐位,根据年夜饭的预订人数,用餐位已经有一定量的增加。记者注意到,还有客人陆续进入餐厅等待用餐,“他们没有提前预订,只能等翻台了。”

563户家庭廉租房里过年

南京市房改办春节前安排了700套廉租房提供给700户无房低保困难家庭,截至昨天,“700户家庭中563户享受到了廉租房的实物配租保障,137户放弃实物配租的,将可选择其他保障方式或轮候安置。”

“虽然是按照1:1的比例供应,但有137户家庭因为嫌房源偏僻、楼层不好等各种原因,而放弃了实物配租的方式。”南京市房改办人士透露说,这些放弃实物配租的家庭,可通过另外的“租赁补贴、保障性购房补贴两种方式予以保障”。

换言之,如果放弃实物配租后,选择租赁补贴的,租赁补贴可上浮20%。如果按照一家三口人的低保无房家庭计算,可依照“14元×17平方米×3人”来发放补贴,每个月就有714元的补贴,上浮20%后就是856.8元;如果保障家庭属于“一口人

的低保无房”,放弃实物配租保障方式,每月可获得300元的“托底”补贴,上浮20%之后,每月补贴最低为360元。

如果137户家庭不愿意拿租赁补贴,就是想住到满意的廉租房,又怎么办?南京市房改办人士表示,那就要“考虑轮候安置廉租房了”。

该人士表示,目前南京已经在江南八区范围实施收购200套社会房源作为廉租房的备选房源,这些房源不在经济适用房小区内,而是散落在各个区域,是从市民的二手房中转化而来的,就是为一些确实具有实际困难的无房低保户家庭“预留”的。

据了解,目前这部分收购的社会房源正在紧张地备选之中,初步已经有80多套房源纳入春节后的收购计划之中。

快报记者 尹晓波

二手房买卖下月启用新合同 新版合同增加资金监管条款

快报讯(记者 尹晓波)二手房买卖的房款一律实行监管!从2月起,南京将启用新版《南京市存量房买卖合同》,“合同新增了部分资金监管的条款。”南京市房产局产权市场处存量房管理科邓宝兰科长说。

据悉,二手房交易资金监管的程序大致可分为“两步”:第一步,买卖双方双方在文件登记的同时,与南京市房地产市场签订二手房交易资金监管协议,买方将购房款存入交易

市场的指定账户;第二步,房屋登记机关核准后,对买房人过户发证,买房人领取产权证后,这时卖房人可凭资金监管的凭证及身份证等相关资料向交易市场申请支取房款。

房产局相关人士表示,对二手房资金实行监管是“从源头上扼制少数房产中介机构和人员收受、挪用占用客户交易资金的行为,确保存量房交易安全”,不能再出现前年融众房产中介挪用房款的事发生。



吃完饺子,开开心心地踏上归途 快报记者 顾炜 摄

中央门汽车站饺子送客

快报讯(记者 毛丽萍)由于大年三十已成为法定假日,回家的高峰提前结束了。昨天一天,中央门长途汽车站显得冷冷清清的。下午,车站给旅客们端上了热腾腾的饺子,让他们提前“品尝”除夕的味道。

昨天11:00,记者来到中央门汽车站,站前广场上空无一人。前天还像煮饺子一样的候车大厅,只有稀稀拉

拉的几十个人。下午3:20左右,车站端出了为旅客精心准备的“年夜饭”:一锅饺子,共40碗分盛给站内的每一位旅客。一位前往南通的老汉边吃边笑呵呵地说:“好吃,真好吃。”15:40,随着南京到南通的最后一班车徐徐驶出,车站归于了平静。年前的春运就这样顺利落幕了,没有一名旅客滞留在车站。车站人士介绍,昨天一天的

客流量约在5000人次,仅是24日的1/12。

据介绍,南京长客集团公司节后将派出约300辆长途客运大巴支援苏北、安徽、河南、山东等地区接民工返回。此外,南京开往张家港、常熟、昆山、杭州、宁波等沪、苏、杭、甬地区的客运班次将在1月28日以后全面恢复。如想了解详细客运班次可致电96196、85531299咨询。

全天开禁 烟花燃放羞答答

市民白天燃放热情不高,晚上才陆续响起鞭炮声

昨天,南京烟花爆竹有限开禁工作正式启动,除六城区863家重点保护单位禁放外,其他地区可全天燃放烟花爆竹。但昨天记者走访发现,白天燃放烟花爆竹的市民寥寥无几,一直到晚上6点钟之后,南京才陆续响起了爆竹声。

正规摊点购者排长队

昨天下午,记者前往各烟花爆竹定点销售点采访,发现这里的顾客络绎不绝。下午4点钟时,丹凤街金润发超市销售点便已经排起了长队,等候购买烟花爆竹的市民至少有四五十人。

马路对面,记者看到两名男子各推一辆平板车,平板车上堆满了二三十件烟花爆竹,但几乎没有一个人上前询问。其中一人说,每年这个时候都会在附近“打游击”卖烟花爆竹,多少赚些外快。但今年跟往年不同,摆摊一天了,几乎没人来买。

居民区违规摊点吃香

记者走访南京数处烟花爆竹正规销售点,发现情况基本相似,正规点排长队,“游击队”无人问津。但记者在居民密集区看到了另一番场景。

在安怀村,沿路摆着三四个烟花爆竹摊位。记者随便拿起几挂鞭炮,发现上面商标、产地等标注齐全,但唯独没有防伪标志。“就是没有那个标志,所以我们这个便宜!”摊主拉住记者说,这些烟花爆竹的型号和品种,跟正规超市销售的一模一样,进货渠道也完全一样,安全性能绝对不用担心。记者发现,不少周边居民都到这些销售点来购买。一位大妈说:“便宜,还不用跑远去超市,图个方便!”

晚上爆竹开始响起

按照南京市烟花爆竹有限开禁工作的安排,2009年1

月25日(农历除夕)起至2月9日(农历正月十五),为允许燃放烟花爆竹时间。具体时间段为:2009年1月25日(农历除夕)、1月26日(正月初一)、1月30日(正月初五)和2月9日(正月十五)为24小时全天开放,1月27日(正月初二)至1月29日(正月初四)、1月31日(正月初六)至2月8日(正月十四)每天中午12时至晚上10时开放,其他时间禁止任何单位和个人在六城区内燃放烟花爆竹。

昨天为允许全天燃放时间。但记者发现,白天燃放烟花爆竹的很少,一直到晚上6点钟之后,南京城区才陆续响起了鞭炮声。

住在秦虹小区的朱小姐说,这几年,随着有限开禁范围的扩大和时间的延长,市民对于燃放烟花爆竹的热情也逐渐变淡,再加上白天燃放效果不好,所以干脆就将燃放时间安排在了晚上。

快报记者 田雪亭

春节到南图 有学又有玩

快报讯(记者 胡玉梅 黄艳)春节假期,南京图书馆准备了多种形式的文化活动,让市民在玩中学知识。

1月25日-31日、2月9日(正月十五)南京图书馆将制作2000余条谜语供读者赏猜,猜中者可获赠小礼品一份。地点在负一层六朝遗迹展示区。

诵读经典、陶冶心灵活动在春节期间进行。1月26日(正月初一)下午2:00-4:00在负一层学术报告厅,将选取一些与新年新气象相关的古代诗词。1月27日(正月初二)下午2:00-4:00将选取历代关于“金陵怀古”的名篇佳作。1月28日(正月初三)下午2:00-4:00将从上千年的文献中遴选出经典语句,体会古人之于生活、读书、人生的独特感悟。1月30日(正月初五)下午2:00-4:00将选取历代关于春天的二十余首诗词,感受传统的、古典的、富有韵味的春天。

从初四至初六,在负一层多功能厅(小剧场),还有精彩的讲座等你来。1月29日(正月初四)下午2:00-4:00东南大学艺术学院教授、民俗专家陶思炎主讲“新春话民俗”,初五同一时间,华东师范大学研究员、剧作家、《百家讲坛》主讲人翁思再解读梅兰芳(上),解读梅兰芳(下)安排在1月31日(正月初六)上午9:30-11:30。

另外,正月初四,孩子们可以在南图一层视障人士书借阅览室参加少儿快乐英语角。1月27日(正月初二)、1月30日(正月初五)在同一地点进行少儿朗读书会。

春节期间 发生事故可“快处”

快报讯(记者 田雪亭)春节期间,遇到事故怎么办?别急,记者从交警部门获悉,春节期间南京四个“快处”中心全部办公。考虑到春节期间的特殊性,四个快速处理理赔服务中心的工作时间进行了相应调整,具体为年三十到大年初六的9:30-16:30,中午不休息。

这四个理赔中心分别是:三盟服务点(城北),红山路十字街72号,电话85608099;东方服务点(城南),大明路115号,电话52611989;应天服务点(河西),黄山路2号,电话86381599;江北服务点(江北),江北大道泰冯路81号,电话57669999。